

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2022 - SERVIÇOS ODONTOLÓGICOS**RETIFICAÇÃO**

A Comissão avaliadora do Edital de Credenciamento nº 001/2022 – Serviços Odontológicos, no uso de suas atribuições legais, e considerando a situação econômica e ampla concorrência para execução dos serviços dispostos no edital, resolve:

I – Retificar o Anexo I – Especificação Técnica, passando a constar o seguinte:

Onde se lê:

SERVIÇO	LOCAL	REQUISITOS TÉCNICO	ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA
1 – ATENDIMENTO EM ODONTOLOGIA – CLÍNICA GERAL (DENTÍSTICA)		Odontólogo: ... Experiência mínima de 03 (três) anos na área pretendida; ...	
2 – ATENDIMENTO EM ODONTOLOGIA - ENDODONTIA		Odontólogo: ... Experiência mínima de 03 (três) anos na área pretendida; ...	

Leia-se:

SERVIÇO	LOCAL	REQUISITOS TÉCNICO	ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA
1 – ATENDIMENTO EM ODONTOLOGIA – CLÍNICA GERAL (DENTÍSTICA)		Odontólogo: ... Experiência mínima de 06 (seis) meses na área pretendida; ...	
2 – ATENDIMENTO EM ODONTOLOGIA - ENDODONTIA		Odontólogo: ... Experiência mínima de 06 (seis) meses na área pretendida; ...	

As demais disposições constantes do Edital nº 001/2022 permanecem inalteradas.

Rio Branco, Acre, 24 de março de 2022.

COMISSÃO AVALIADORA